

جهان نما

بایدن در دیدار با اسحاق هرتزوغ:

علاقه من به اسرائیل
قدیمی و ریشه دار است

رئیس جمهوری آمریکا در دیدار با رئیس رژیم صهیونیستی در واشنگتن تأکید کرد که علاقه وی به این رژیم قدیمی و ریشه دار است. به گزارش روزنامه رأی الیوم، کاخ سفید در بیانیه‌ای اعلام کرد: جو بایدن، رئیس جمهوری آمریکا و اسحاق هرتزوغ، رئیس اسرائیل در دیدارشان در واشنگتن درباره نیاز به اتفاق نظر درباره اصلاحات قضایی پیشنهادی بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر اسرائیل گفت و گو کردند.

هرتزوغ تأکید کرد که به ایجاد راهکاری برای تنش های کنونی در اراضی اشغالی و نگرانی های آمریکا درباره اصلاحات قضایی پایبند است. وی گفت: دمو کراسی اسرائیل سالم، قوی و انعطاف پذیر است. جامعه اسرائیل در شرایط دشوار و در ناکی است. ما همیشه باید برای رسیدن به یک توافق دوستانه تلاش کنیم. ما به حل این بحران پایبند هستیم.

سفر هرتزوغ به واشنگتن همزمان با اعتراضات در سرتاسر اراضی اشغالی علیه اصلاحات قضایی است. سیاست های دولت نتانیاهو باعث شده روابط تل آویو و واشنگتن در ماه های اخیر به محک گذاشته شود. بایدن به هرتزوغ اطمینان داد: دوستی میان دو طرف به سادگی از بین نمی رود. پایبندی آمریکا به اسرائیل قدرتمند و مستحکم است.

بایدن همچنین گفت: علاقه من به اسرائیل قدیمی و ریشه دار است. اگر اسرائیلی وجود نداشت باید یکی را اختراع می کردیم. دوستی ما ۷۵ ساله است. باور کردنش سخت است. این دوستی به سادگی از بین نمی رود. ما با هم برای «ثبات بیشتر در خاورمیانه» تلاش می کنیم. کارهای زیادی هست که باید انجام دهیم؛ اما پیشرفت هم وجود دارد.



جو بایدن گفت: ما برای حل نزاع میان اسرائیل و لبنان تلاش زیادی کرده ایم. وی ادامه داد: در سال میلادی گذشته بزرگترین تجمع اعراب و اسرائیلی ها از یک دهه پیش را برگزار کردیم و نزاع ترسیم مرزهای دریایی میان اسرائیل و لبنان را حل کردیم؛ چیزی که مردم فکر نمی کردند حل شود. حریم هوایی را بر فراز عربستان و عمان برای اسرائیل باز کردیم و اسرائیلی ها و فلسطینی ها را در شرم الشیخ مصر گردهم آوردیم. من دوشنبه در تماس تلفنی با نتانیاهو به او گفتم که پایبندی آمریکا به اسرائیل جدی و محکم است.

هرتزوغ هم بعد از این اظهارات گفت: از اینکه با نتانیاهو درباره همکاری نظامی و امنیتی صحبت کرده ایم خوشحالم و از شما به خاطر ایجاد شراکت در منطقه و یافتن نشرکای جدید صلح برای اسرائیل و همکاری در مسائل منطقه ای تشکر می کنم.

همچنین آنتونی بلینکن، وزیر امور خارجه آمریکا و اسحاق هرتزوغ، رئیس رژیم صهیونیستی در واشنگتن با یکدیگر دیدار کردند. بنابر اعلام سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا، دو طرف در این دیدار درباره مسائل دوجانبه و منطقه ای و همچنین آنچه مقابله با رفتار های بی ثبات کننده ایران عنوان شده است، رایزنی و تبادل نظر کردند. ملاقات بلینکن و هرتزوغ پس از انجام دیدار میان رئیس جمهور اسرائیل و جو بایدن، رئیس جمهور آمریکا در کاخ سفید انجام شد. کاخ سفید در بیانیه ای اعلام کرد که موضوع برنامه هسته ای ایران و همکاری های دفاعی ایران و روسیه از محورهای دیدار رییس جمهور آمریکا و رییس رژیم صهیونیستی بوده است. در این بیانیه آمده است که بایدن و هرتزوغ درباره مسائل مهمی در حیطه نگرانی های دوجانبه، از جمله «همکاری بیشتر برای ممانعت از دستیابی ایران به تسلیحات هسته ای و همکاری های رو به گسترش تهران و مسکو گفت و گو کردند.

این درحالیست که ویدئویی از دیدار جو بایدن، رئیس جمهوری آمریکا با اسحاق هرتزوغ در کاخ سفید توسط دوربین ها ثبت شده است که در آن بایدن به حالت نیمه خواب مشاهده می شود. انتشار این ویدئو در فضای مجازی به اهرمی برای انتقاد مجدد دونالد ترامپ و طرفداران وی از بایدن تبدیل شده است.

سوریه به خصوص استان دیرالزور، سخن می گویند.

اینکه بحث جنگ نیابتی آنهم میان روسیه و آمریکا در سوریه به میان آمده گویای این است که ایالات متحده احتمال دارد از جریان تروریستی ارتش آزاد سوریه استفاده کند و روسیه هم واکنشها را مجدداً در این کشور به میدان بیاورد؛ چراکه کردهای سوریه علاوه بر اینکه به صورت تمام قد با ایالات متحده همکاری می کنند، از سوی دیگر با روسیه هم در ارتباط هستند و به نظر نمی رسد که اگر قرار بر جنگ نیابتی باشد، این جریان به طرفیت از واشنگتن وارد دندبر با عوامل مسکودر سوریه شود.

در این خصوص ائتلاف آمریکایی و تروریست های «ارتش آزاد» در تاریخ چهارم جولای اقدام به برگزاری رزمایش در پایگاه التنف کردند که این رزمایش چهار روز به طول انجامید و در آن از انواع سلاح های سنگین و نیمه سنگین استفاده شد. همزمان با رزمایش در پایگاه التنف، منابع خبری سوری اعلام کردند که ائتلاف آمریکایی و شبه نظامیان گرد اقدام به برگزاری تمرین نظامی در پایگاه های مستقر در استان الحسکه و دیرالزور در شرق فرات کردند.

ائتلاف آمریکایی در سوریه بالغ بر ۱۷ پایگاه نظامی و سه فرودگاه نظامی را به اشغال خود در آورده است. با این تفاسیر و با عنایت به اینکه ایالات متحده اعزام ۲۵۰۰ نظامی خود به سوریه در نشست اخیر ناتو در لیتوانی به سمع و نظر اعضای این پیمان رسانده، احتمال این وجود دارد که نظامیان واشنگتن به سمت تحریک روس ها در سوریه بروند.

سپس این تحریک را به جایی برسانند که مسکو مجبور باشد برای تثبیت و تأمین منافع خود در خاورمیانه دست به یک عمل نظامی یا اطلاعاتی بزند تا آمریکا زین را برای روسیه تاسر حد ممکن بالا ببرد. بر همین اساس فارغ از اینکه آیا میان دو طرف درگیری غیرمستقیم رخ میدهد یا خیر، باید گفت که تمام این لشکر کشی ها و منازعات جدید، آنهم در خاورمیانه ادامه تقابل بر سر اوکراین در حوزه های دیگر است.

آمریکا ۲۵۰۰ سرباز به سوریه اعزام می کند؛

تقویت مواضع برای تحریک روسیه در دیرالزور؟



فشار بر واشنگتن قرار دارد. این اظهارات در حالی مطرح شده که شرق سوریه چند هفته ای است که شاهد تنش میان روسیه و آمریکا است؛ از مزاحمت های هوایی برای یکدیگر تا استقرار نیروهای نیابتی گنش و واکنش های نظامی است که در این مدت انجام شده است. تا جایی که اکنون برخی از مقامات نظامی آمریکایی از احتمال بروز درگیری نیابتی با روسیه در شرق

ایجاد بهم ریختگی لکه ای استفاده کند؛ اما این تمام قضیه نیست!

سرایت منازعه اوکراین
به شامات

آنچه در این میان از بُعد تحلیلی و خبری باید مورد توجه قرار بگیرد این است که یک مقام عالی رتبه وزارت دفاع آمریکا پنج روز پیش (یکشنبه) به خبرگزاری آسوشیتد پرس اعلام کرده که کشورش در حال بررسی چندین گزینه برای مقابله با «اقدامات

فزاینده خصمانه روسیه» در سوریه است. او توضیحی در خصوص این گزینه ها ارائه نکرده و صرفاً مدعی شد که واشنگتن از مناطق تحت کنترل خود در شرق و شمال شرق سوریه کوتاه نخواهد آمد.

این مقام نظامی آمریکا همچنین گفته که هماهنگی ها میان روسیه، ایران و دولت سوریه برای تحت فشار قرار دادن آمریکا برای خروج از سوریه افزایش یافته و آمریکا در جریان تبادل اطلاعات امنیتی میان روسیه و ایران در سوریه جهت اعمال

دیرالزور مستقر کرده که مشرف بر چاه های نفت این منطقه است که اتفاقاً تحت سیطره کردهای شمال سوریه قرار دارد. در این راستا وبگاه العربی الجدید نیز حدود ۱۲ روز پیش در گزارشی به نقل از منابع معارضان سوری نوشت که نیروهای «سپاه پنجم» (تحت نظر روسیه) در مناطق همجوار با شبه نظامیان نیروهای دموکراتیک سوریه (SDF) در استان دیرالزور واقع در شرق سوریه مستقر شده اند.

اگر این مولفه های مهم نظامی که چندین منبع رسانه ای از آن سخن گفته اند را کنار یکدیگر قرار دهیم به وضوح می بینیم که آرایش نظامی در شمال سوریه به سرعت در حال تغییر است و این موضوع نمی تواند چندان

برای دمشق خوشایند باشد؛ چراکه در زندان هایی مانند زندان الهول که تحت مدیریت کردهای شمال سوریه است، بیش از هزار نفر از عناصر داعش حضور دارند که به مانند یک بمب عمل نکرده می مانند و ایالات متحده می تواند از این پتانسیل مجدداً برای

دیرالزور مستقر کرده است. همچنین هفته گذشته کاروانی متشکل از ۶۰ کامیون حامل تسلیحات سبک و نیمه سنگین به همراه سوخت و تجهیزات لجستیکی و ۴۰ کامیون حامل سلاح های سنگین وارد پایگاه نظامی آمریکا در استان الحسکه سوریه شده است.

تلویزیون رسمی سوریه نیز به نقل از منابع محلی گزارش داد که آمریکا سامانه راکتی هیمارس را در بزرگترین پایگاه نظامی خود در

هم روز یکشنبه به آسوشیتد پرس گفته است که در حال حاضر ۹۰۰ سرباز آمریکایی در سوریه مستقر هستند.

روزنامه ینی شفق اما نوشت که تهدیدات روسیه و ایران بهانه و هدف اصلی آمریکا از اعزام نیروهای جدید به بهانه پشتیبانی بیشتر از شبه نظامیان گرد است. این روزنامه همچنین خبر داد که آمریکا ده ها محموله سلاح به شمال سوریه فرستاده و سامانه های راکتی «هیمارس» را در استان



فرشاد گلزاری

از ابتدای حمله روسیه به اوکراین، طیف خاصی از تحلیلگران غربی بر این عقیده بودند که اگر این رویداد نظامی فرسایشی شود، بدون تردید دامنه آن به سایر مناطق از جمله خاورمیانه و آفریقا هم کشیده خواهد شد. در مقابل این تفکر عده ای به صراحت چنین احتمالی را رد می کردند و معتقد بودند درگیری در اوکراین مختص به همین کشور و نهایتاً جغرافیای شرق اروپا خواهد بود؛ چراکه نه روسیه و نه آمریکا در شرایط فعلی توان هزینه برای یک تقابل مستقیم در خارج از محیط اوکراین را ندارند اما گویا تحلیل طیف اول درست از آب درآمده است.

روزنامه ینی شفق ترکیه اخیراً گزارشی را به نقل از چند منبع نظامی آمریکایی به چاپ رسانده که نشان می دهد ایالات متحده در شمال سوریه از حیث نظامی و میدانی فعال شده است. این روزنامه نوشته است: «در ادامه موج جدید تنش میان

روسیه و آمریکا در سوریه، واشنگتن قصد دارد ۲۵۰۰ نظامی در مناطق تحت کنترل شبه نظامیان گرد در سوریه مستقر کند. نکته مهمتر اینکه در این گزارش نام ایران در کنار روسیه آورده شده است؛ به گونه ای که به نوشته این روزنامه، آمریکا

«تهدیدات فزاینده از سوی روسیه و ایران» را بهانه این اقدام خود قرار داده و هفته گذشته در نشست ناتو در لیتوانی اعلام کرده که قصد اعزام این تعداد نیروی نظامی را دارد. یک مقام وزارت دفاع آمریکا (پنتاگون) هم روز یکشنبه به آسوشیتد پرس گفته است که در حال حاضر ۹۰۰ سرباز آمریکایی در سوریه مستقر هستند.

روزنامه ینی شفق اما نوشت که تهدیدات روسیه و ایران بهانه و هدف اصلی آمریکا از اعزام نیروهای جدید به بهانه پشتیبانی بیشتر از شبه نظامیان گرد است. این روزنامه همچنین خبر داد که آمریکا ده ها محموله سلاح به شمال سوریه فرستاده و سامانه های راکتی «هیمارس» را در استان

خبر

سازمان جاسوسی انگلیس:

رئیس واگنر در روزهای اخیر با پوتین چای خورده است!



در دومین سخنرانی خود از زمان انتخاب شدن به عنوان رئیس سرویس اطلاعات مخفی در سال ۲۰۲۰، گفت که دورنمای کمی برای بازگشت روسیه در اوکراین وجود دارد. او هنگام ایراد سخنرانی خود در سفارت بریتانیا در پراگ، وضعیت کنونی اوکراین را به بهار پراگ در سال ۱۹۶۸ تشبیه کرد.

رئیس سازمان جاسوسی انگلیس می گوید رئیس واگنر در روزهای اخیر «با پوتین چای خورده است». به گزارش اسکای نیوز، سولاتی پیرامون محل اختفای یوگنی پرینگوژین، رئیس واگنر و اینکه آیا او حتی زنده است یا نه، در حال چرخش است. موسس گروه نظامی خصوصی ماه گذشته شورش کوتاه مدتی را رهبری کرد و نیروهای خود را به سمت مسکو فرستاد و بعدها تصور شد که به بلاروس تبعید شده است. سر ریچارد مور، رئیس ام آی ۶ سازمان جاسوسی انگلیس در پاسخ به این سوال که آیا پرینگوژین هنوز زنده است یا خیر، گفت: تا جایی که می توانیم بگوییم پرینگوژین همین اطراف است. وی افزود که رئیس واگنر در روزهای اخیر با ولادیمیر پوتین به صرف چای رفته است. سر ریچارد گفت: این چیزها حتی برای من مرموز است. او همچنین از روس ها خواست تا با سرویس اطلاعاتی وی همکاری کنند. مور

خبر

در زمینه تولید مشترک پهپاد صورت گرفت؛

انعقاد بزرگترین قرارداد نظامی عربستان و ترکیه



داشت. امضای توافق همکاری میان بایکار و وزارت دفاع عربستان بعد از مذاکرات هیئت های دو کشور با ریاست اردوغان و محمد بن سلمان، ولیعهد عربستان در شهر جده صورت گرفت. مدیر کل شرکت بایکار ترکیه و خالد بن حسین البیاری، معاون وزیر دفاع عربستان این توافقنامه را امضا کردند. اردوغان دوشنبه وارد عربستان شد.

شرکت «بایکار» ترکیه اعلام کرد که توافق همکاری این کشور با عربستان در زمینه صنایع دفاعی به تقویت صلح منطقه ای و جهانی کمک می کند. به گزارش الخلیج آنلاین، شرکت «بایکار» ترکیه که سازنده پهپاد هوش مصنوعی است، در بیانیه ای اعلام کرد: بعد از توافقی که در حاشیه سفر جب طیب اردوغان، رئیس جمهوری ترکیه به عربستان صورت گرفت، پهپادهای اکینجی در نیروی دریایی هوایی عربستان به کار گرفته می شوند. این شرکت اعلام کرد: توافق امضا شده با عربستان شامل ارائه حمایت فنی، لجستیکی و آموزشی به طرف سعودی و همکاری در زمینه انتقال تکنولوژی و تولید مشترک است. خلوق بیرقدار، مدیر کل این شرکت اعلام کرد: توافق همکاری با عربستان تنها به تقویت روابط ترکیه با این کشور کمک نمی کند بلکه در تقویت صلح منطقه ای و جهانی و تقویت توانایی های عربستان در زمینه تکنولوژی نقش خواهد

پلیس سوئد از فرد هتاک به قرآن حفاظت نمی کند



تظاهرات دست بردارم از سوی اداره مهاجرت سوئد تهدید شده ام که پرونده پناهندگی ام را باز می کنند. من خیلی تحت فشار هستم.»

«سلوان مومیکا» فرد هتاک به ساحت قرآن کریم از پس گرفتن حفاظت سوئد از وی خبر داد. به گزارش سومریه نیوز، «سلوان مومیکا» فرد هتاک به ساحت قرآن کریم در مقابل مسجدی در کشور سوئد در سخنانی اعلام کرد که مقامات دولت این کشور هر گونه حفاظت از او را برداشته و او را به بازنگری در پرونده پناهندگی اش تهدید کردند. وی با انتشار یک ویدئو از طریق حساب کاربری خود در Tik Talk گفت که مقامات پس از برداشتن حفاظت از وی، او را طعمه کرده و از طریق پلیس از وی خواستند که از تظاهرات و انتقاد از مسلمانان خودداری کند. او گفت: «پلیس سوئد سعی کرد از آزادی حفاظت از من معامله کند و به من گفت که باید از انتقاد از مسلمانان و

صدور حکم زندان برای ۷۰۰ نفر از معترضان فرانسه



بی سابقه بوده است، در تاریخ ۲۷ ژوئن (۶ تیر) و پس از آنکه یک افسر پلیس این کشور یک نوجوان ۱۷ ساله آفریقایی تبار را به ضرب گلوله کشت، آغاز شد.

وزیر دادگستری فرانسه ضمن تمجید از عملکرد قضات این کشور از صدور حکم زندان برای بیش از ۷۰۰ نفر از معترضان خبر داد. به گزارش خبرگزاری فرانسه، اریک دوپون مورتی در پیروزی (چهارشنبه) ضمن تمجید از واکنش قاطعانه قضات دادگستری فرانسه گفت که بیش از ۷۰۰ نفر در اعتراضات اواخر ماه گذشته این کشور به تحمل زندان محکوم شده اند. گفته می شود در مجموع، یک هزار و ۲۷۸ حکم برای معترضان صادر شده است و بیش از ۹۵ درصد متهمان با اتهاماتی همچون خرابکاری تا حمله به افسران پلیس محکوم شده اند. بر اساس گزارش ها تا پیش از اعلام سخنان وزیر دادگستری، ۶۰۰ نفر از معترضان زندانی شده بودند. اعتراضات اخیر فرانسه که از سال ۲۰۰۵ به این سو